
3EME PUISSANCES feuille 2

EXERCICE 1 

 Ecrire  si possible sous la forme an   : 

  A = 
82×8−5

832   B = 
75×−25

−14−2  C = 
−423

−4−2×−4−3     

    D = 
4
5

−4

×
4
5

5

  E = 
0,42×52

2−5×23   F = 
2,53×43

1032    

EXERCICE 2    

 simplifier et donner le résultat en écriture scientifique : 

  A = 
5×102×7×10−5

2×107   B = 
3×103  2×102

5×104   

  C = 
3×103×2×10−1

12×10−2  D = 
7×1015×8×10−8

5×10−4    

  E = 
6×10−8×1,6×1013

0,4×1014    F =  
81×10−5×14×1023

7×104   

EXERCICE 3   

 Simplifier et donner le résultat sous la forme k×an  : 

  A = 3a2×6a3    B = 2a2b×3ab2×4a3  

C = 
a2×a3×a−4

a5×a2×a−3    

 christophe navarri http://www.maths-paris.com

http://www.maths-paris.com/

